

ENROLL IN AUTO PAY

NO LATE FEES, NO WORRIES.

Enjoy the benefits of automatic payment withdrawal from your checking account. Your payment will automatically post to your Xcel Energy account on your due date.

To enroll, fill out the information below, cut off this form, and include it along with your check and bill stub in the remittance envelope. Money orders do not qualify. Watch for **Automated Bank Payment** to appear on your billing statement to ensure your enrollment is in effect.

To enroll in Auto Pay online, visit **xcelenergy.com/PayBill**. For more information call **800.895.4999**.

Authorized signature

Xcel Energy account number See page 1 of bill statement Date

Signature above must match name on the bank account See

I authorize Xcel Energy to initiate transfers from the bank account indicated on the enclosed check to make monthly payments on my Xcel Energy account on my due date. This authority will remain in effect until I notify Xcel Energy, or Xcel Energy notifies me, of the need to cancel the enrollment. I understand that a new authorization is required if I change my bank account. I have kept a record of this authorization.